

Праздник на полной скорости

В минувшие выходные в Нелидово отметили традиционный тройной праздник: День района, День города и День шахтера. Особенно стояло прошедших торжеств стали мотогонки

Романтика мотокросса

Праздничные мероприятия начались 25 августа в деревне Ульянино. Здесь состоялись ежегодные соревнования по мотокроссу на Кубок главы Нелидовского района. Для зрителей развернулись традиционные торговые и развлекательные площадки, а в рамках концертной программы выступили участники вокальной студии ДДТ под руководством Эдуарда Нилогова и музыканты города.

Одним из главных событий праздника стали «Свадьбы под рев моторов», которые проводятся уже 13-й год подряд! Четыре молодых пары из Нелидова, Ржева и Нелидовского района зарегистрировали свой союз во время проведения соревнований по мотокроссу. На сцене молодоженов поздравили с бракосочетанием организаторы гонок и глава Нелидовского района. Валерий Расов лично вручил им свидетельства о заключении брака.

Отметим, что «Свадьбы под рев моторов» — не единственное мероприятие с участием молодоженов, которое проводится в районе. Неоднократно в Нелидовском ЗАГСе во время регистрации брака торжественно чествуют супругов, отмечающих 25- и 50-летний юбилей совместной жизни, — своеобразная преемственность поколений. Кроме того, ежегодно организуются мероприятия, посвященные Дню се-

района, зажигательной дискотеккой и праздничным фейерверком.

День единения района

В воскресенье, 26 августа мероприятия по случаю тройного праздника в Нелидово начались с молебна в церкви Балькинской иконы Божьей Матери и митинга возле мемориальной доски земскому начальнику Сергею Нелидову.

Ежегодно сельские поселения района готовят свои выставки-ярмарки, делятся с гостями праздника своими кулинарными, декоративно-прикладными и творческими дости-

сти. Он объединяет и сплачивает нас. Все мы — люди разных поколений и разных профессий — чувствуем себя одной большой и дружной семьей, а город видится нам общим домом. Стараниями наших отцов и дедов, а также благодаря общей, слаженной работе предприятий, организаций и непосредственному вкладу каждого жителя Нелидово стало красивым и уютным городом, а район — центром экономической, политической, спортивной и культурной жизни для юго-запада области.

И это не просто красивые слова. В районе на протяжении несколь-

коя экспедиция, которая обследовала терриконы местных шахт и нашла остатки ранее не известных науке древних растений. Одно из них было названо в честь города Нелидово. Участница этой экспедиции, описавшая растение, кандидат геолого-минералогических наук, старший научный сотрудник Геологического института РАН Юлия Мосейчик поздравила нелидовцев с праздником и презентовала памятные подарки.

Доброй традицией в праздничный день стало чествование и награждение жителей города и района, которыми гордится нелидовский край. На

скый лес» в музейно-выставочном центре. А на «БиблиоПАРКовке» все желающие окунались в прошлое — изучали интересные материалы о районе, опубликованные много лет назад.

С главной сцены в ходе праздничных концертов с тройным праздником поздравили район местные и приглашенные творческие коллективы, заслуженные артисты и юные, только загорающиеся «звездочки». Выступления тверских групп «Насморк» и «Электронная Книга Моей Бабушки» продолжили красочный фейерверк и дискотека под открытым небом.

«Красные крылья» пронесли по Нелидово

Одним из подарков для жителей и гостей района стал пляжный мотокросс! 26 августа в деревне Ульянино состоялся этап соревнований на Кубок «Красных крыльев». Организаторами его выступили районная администрация и спортивная база «Красные крылья» из города Серпухов. Это достаточно новый формат мотокросса, но за зрелищность его уже успели полюбить сотни неравнодушных к скорости нелидовцев. Гонщики «Красных крыльев» по достоинству оценили трассу в Ульянино, которая на сегодня отвечает всем международным стандартам.

Нелидовская трасса заслуженно считается одной из лучших в стране: она позволяет проводить яркие, эффектные гонки, но вместе с тем безопасна для райдеров благодаря отличному грунту и тщательной организации процесса. Поэтому позволяет проводить соревнования по мотокроссу даже среди детей.

По словам организаторов соревнований, кросс-кантри — более



ми, любви и верности. Например, в этом году накануне праздника впервые в регионе и в Нелидовском районе был проведен парад семей: молодоженов, юбиляров семейной жизни и др. Всего в нем приняли участие около 300 человек.

После торжественных мероприятий и трогательных слов все внимание жителей и гостей края устремилось к трассе. Праздник скорости и адреналина, спорта и воли собрал более 100 участников из Москвы, Санкт-Петербурга, Смоленска, Тулы, Твери и Нелидово и других городов России, а также из Латвии.

Отметим, что в этом году высокий уровень подготовки и отличные результаты показали нелидовские райдеры — практически в каждом классе ребята заняли призовые места. Торжественная церемония награждения сменилась выступлением лучших творческих коллективов

жениями. В этом году поселковые презентации были объединены единой программой, а сопровождала гостей солистка ДК «Шахтер» Светлана Царева.

На главной сцене на площади Ленина нелидовцев поздравили с праздником министр строительства и ЖКХ Тверской области Андрей Волгин, Андрей Римдзенок, а также главы других районов Верхневолжья. По традиции, всех присутствующих тепло поприветствовал глава Нелидовского района Валерий Расов.

— 26 августа — наш общий праздник, день рождения города, которому исполнилось 69 лет, и района, который отметил 89-ю годовщину со дня своего образования! — отметил Валерий Васильевич. — А еще это праздник тех, кто стоял у истоков зарождения нашей малой родины, — горняков. Этот день дает нам три повода для радости и гордо-

сти. В этом году поселковые презентации были объединены единой программой, а сопровождала гостей солистка ДК «Шахтер» Светлана Царева.

Кстати, прошедшие торжества стали последними для края в статусе Нелидовского района. Теперь он законодательно преобразован в Нелидовский городской округ, а сельские поселения объединены без изменения границ.

Древнее растение в Нелидово

Теперь у Нелидово появилось «свое» растение, названное в честь районного центра. В 2014-2015 годах на территории края работала геологи-

ческую экспедицию, которая обследовала терриконы местных шахт и нашла остатки ранее не известных науке древних растений. Одно из них было названо в честь города Нелидово.

Множество зон и площадок было ориентировано на юных гостей праздника. В городе работали аттракционы, было организовано катание на лошадях и пони, гироскутерах и минисигвеях, квест-игра «Потерянная грамота». А юные любители природы познакомились с экзотическими животными в контактном зоопарке «Живая сказка». А днем состоялась выставка-конкурс «Гав, мяу, фыр и другие», где нелидовцы представили на суд зрителей своих домашних питомцев: кошек и собак, крысу и даже улитку.

Любители интеллектуального отдыха смогли насладиться выставкой живописи и графики художников юго-запада Тверской области «Оков-

зрелищный и впечатляющий вид спорта, который не может не волновать, не зажигать как самих гонщиков, так и зрителей. Длина такой трассы составила 4 км, что гораздо больше, чем в обычном мотокроссе. По пути райдерам пришлось преодолевать достаточно сложный участок через реку Межу, а затем снова мчаться по склонам, полям и спускам. Такая гонка — на протяжении часа, с дозаправкой — изнуряет гонщиков, но дарит неповторимые эмоции, так что хочется садиться на «железного коня» и мчаться снова и снова.

В кантри-кроссе нелидовские гонщики хоть и не попали в тройку сильнейших, но продемонстрировали волю к победе и желание развиваться в этом виде спорта. И, конечно, подарили потрясающий мотопраздник всем жителям и гостям нелидовского края.